

## 英媒：全球經濟今年將迎 80年來最強復蘇



(參考消息網6月9日報道)據路透社華盛頓6月8日報道,世界銀行當地時間周二將2021年全球經濟增長預期上調至5.6%,這標誌着80年來從衰退中取得的最強復蘇。

報道稱,世界銀行最新的《全球經濟展望》報告顯示,該行對經濟前景的預期比1月

份時高出1.5個百分點。

世界銀行在報告中說:“在獲得疫苗的渠道極不平等的背景下,這次復蘇是不均衡的,在很大程度上反映了一些主要經濟體——尤其是得益於重要財政支持的美國——的大幅反彈。”

報道指出,世界銀行對美國2021年經濟增長預期較1月份提高3.3個百分點,達6.8%。對歐元區的預期上調0.6個百分點至4.2%。對中國的預期上調0.6個百分點至8.5%。

## 特朗普拒承諾 再與彭斯塔檔



(參考消息網6月8日報道)據美國福克斯新聞頻道網站6月6日報道,唐納德·特朗普說,他尚未準備好與前副總統邁克·彭斯再次攜手參加2024年競選。

當地時間5日晚間,特朗普在北卡羅來納州共和黨捐贈晚宴上發表了講話。當晚,福克斯新聞頻道的記者問他是否有興趣再次與彭斯一起參加競選。他在採訪中回答說:“邁克和我有着良好的關係,我們會繼續保持不錯的關係,但現在討論競選搭檔為時尚早。”

報道指出,彭斯最近前往新罕布爾州,許多人認為此舉是為了給他本人參加總統競選試水。

1月6日發生國會暴亂後,特朗普曾公開批評彭斯。當時,特朗普希望彭斯能夠利用其作為參議院議長的位置幫助特朗普挑戰總統選舉團的投票。

報道稱,特朗普不斷發出籌款電子郵件,在國會為共和黨人提供支持,並計劃在今年夏天晚些時候舉行集會,從而加深了人們對他可能參加2024年總統大選的猜測。現年74歲的特朗普尚未透露何時將宣布他對其政治未來的決定。

他說:“我將在不遠的將來作出決定,可能比人們認為的更早。我認為他們會非常高興。”

同時,特朗普家族的一名成員拒絕加入政壇。特朗普的兒媳拉拉·特朗普宣布她不會在2022年謀取北卡羅來納州的參議員席位。

## 美國白宮公佈關鍵產品供應鏈風險評估報告

新華社華盛頓6月8日電(記者高攀 許緣)美國白宮8日公佈對半導體、藥品、關鍵礦物質、大容量電池四類關鍵產品供應鏈風險的評估報告,要求聯邦政府採取措施解決這些關鍵產品的供應鏈脆弱性問題。

這份報告詳細闡述了拜登政府對建立具有韌性的供應鏈的政策構想,指出新冠疫情及其導致的經濟混亂進一步暴露出美國供應鏈長期存在的脆弱性,建立更加安全和具有韌性的供應鏈對美國國家安全、經濟安全 and 技術領導力至關重要。

白宮表示,為解決上述四類關鍵產品供

應鏈脆弱性問題,拜登政府將採取措施支持關鍵藥品的國內生產,確保建立先進電池的國內供應鏈,加強對關鍵礦物質可持續生產和加工的投资,並與產業界、盟友及夥伴合作解決半導體供應短缺問題。

白宮還宣佈成立由美國商務部長、交通部長和農業部長領導的供應鏈中斷工作組,專注於解決過去幾個月美國建築、半導體、交通、農業和食品等行業出現的供需不匹配問題,幫助緩解供應瓶頸限制。

這份報告是為落實美國總統拜登2月份簽署的全面評估美國關鍵產品和行業供應鏈風險

的行政令。該行政令要求聯邦政府機構在100天內完成對四類關鍵產品供應鏈風險的評估,並提交政策建議報告。行政令還要求在一年內完成對美國六大關鍵行業的供應鏈風險評估,包括國防、公共衛生、信息和通信技術、能源、交通以及農產品和食品生產行業。

美國商會高級副會長尼爾·布拉德利當天發表聲明說,白宮公佈的這份報告表明沒有一刀切的解決方案,政策應對要根據不同行業的不同情況進行調整,美國商界希望拜登政府不要設置新的貿易壁壘,以免美國失去長期以來支持美國就業的巨大出口機會。

## 世行上調2021年 全球經濟增長 預期至5.6%

新華社華盛頓6月8日電(記者高攀 熊茂伶)世界銀行8日發佈最新一期《全球經濟展望》報告,將2021年全球經濟增長預期上調至5.6%,中國經濟增長預期上調至8.5%。

報告說,主要得益於少數幾個主要經濟體強勁反彈支撐,最新全球經濟增長預期比修訂後的1月預估值高1.5個百分點,將成為80年來全球在經濟衰退後的最快增速。

報告預計,在需求上升和大宗商品漲價支撐下,新興市場和發展中經濟體今年將整體增長6%;其中,中國經濟預計增長8.5%,高於此前預期的7.9%,這主要得益於中國出口活躍,經濟復蘇逐漸從公共投資擴大到消費領域。

報告預計,發達經濟體今年將增長5.4%。其中,美國和歐元區經濟預計將分別增長6.8%和4.2%。

報告顯示,鑒於新冠疫苗接種進展不一以及新冠疫情影響導致減貧成果出現倒退,低收入經濟體預計今年將僅增長2.9%,凸顯全球經濟復蘇極不均衡。

報告還預計,截至今年年底,全球經濟產出仍將比疫情前的預測低2%左右。此外,約三分之二新興市場和發展中經濟體的人均收入損失在2022年之前將難以恢復。

世行行長馬爾帕斯指出,疫情繼續給世界各地發展中國家的人民帶來貧困和不平等。在全球範圍內協調努力對於加快疫苗分配和減債進程至關重要,特別是對低收入國家而言。

隨著健康危機逐漸消退,政府決策者需要著手解決疫情的持久影響,採取措施促進綠色、有韌性和包容性的增長,與此同時維護宏觀經濟穩定。

## 美媒：美警方追回比特幣贖金



(參考消息網6月9日報道)據美聯社華盛頓6月7日報道,官員們當地時間周一說,在5月導致美國主要輸油管道運營商停止運營的一次網絡攻擊事件後,有關方面向黑客支付了數百萬美元贖金,現在大部分贖金已被美司法部追回。

報道稱,此次追回支付給這個“總部設在俄羅斯的黑客組織”的加密貨幣的行動,是美國司法部成立的反勒索軟件特別工作組首次採取此類行動。這反映出美國在打擊勒索軟件的鬥爭中取得了罕見的勝利。

科洛尼爾管道運輸公司的高管說,他們在攻擊發生後不久決定支付75比特幣的贖金,當時價值約為440萬美元。

聯邦調查局的官員說,加密貨幣之所以受到網絡犯罪分子的青睞,是因為它能在不分地理位置的情況下進行直接在線支付,但這次,聯邦調查局識別出黑客使用的虛擬貨幣錢包,並從那裏追回了他們的收益。

報道還稱,這次追回了63.7個比特幣,在比特幣價格暴跌後目前價值230萬美元。

## 國際勞工組織總幹事說

### 疫情加劇勞動力市場不平等

新華社日內瓦6月7日電(記者凌馨)國際勞工組織總幹事蓋伊·賴德7日在國際勞工大會上強調,新冠疫情加劇了勞動力市場不平等,全球危機需要全球應對。第109屆國際勞工大會全體會議7日正式開幕。賴德表示,疫情給勞動世界帶來「災難性」打擊,2020年全球相當於失去了2.55億個全職工作機會,數以百萬的企業尤其是中小企業生存受到威脅,其中受打擊最為嚴重的是年輕人、婦女、非正式工人、移民等群體。

賴德說,疫苗分配嚴重不均、各經濟體財政實力懸殊、數字化水平不一等加劇了勞動力市場的不平等。在未來復蘇進程中,須將可持續性、包容性等納入考量。

賴德強調,這次疫情為多邊合作提供了「更具說服力的」切實理由,而全世界正渴望展開更多、更有效的國際合作。

本屆國際勞動大會以線上方式舉行,來自國際勞工組織成員的4000多名代表將就疫情後如何實現「以人為本」的復蘇等問題展開討論。國際勞工大會是國際勞工組織的最高權力機構,每年五六月間在日內瓦舉行一次會議。國際勞工組織成立於1919年,是一個由政府、僱主和勞工代表組成的三方組織,其主要宗旨是促進充分就業和勞資合作、改善勞動條件、擴大社會保障、保證勞動者權益和維護社會公平。